



Міністерство освіти і науки України  
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОБЛАСНИЙ  
ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
Житомир, 10024, проїзд акад. Тутковського 10, тел.(факс) 41-03-80, 41-15-29, 41-15-30  
електронна пошта [oblcentum@gmail.com](mailto:oblcentum@gmail.com)

---

вих. № 6 від 23 січня 2023 р.

Керівникам місцевих органів  
управління освітою

Про проведення обласного  
етапу Всеукраїнської акції  
«Писанкове дерево Перемоги»

Комунальний заклад позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради інформує, що відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 06.01.2023 № 5 Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України ініціює проведення Всеукраїнської акції «Писанкове дерево Перемоги».

Завдання акції полягає у творенні писанок в орнаментальних мотивах і кольорі з побажаннями «Перемоги Україні». В писанках наша мальована молитва про злагоду і мир поміж людьми – символ України та ціла світоглядна система в орнаментах-мотивах.

До участі в акції запрошуємо учнівську молодь закладів загальної середньої та позашкільної освіти, студентів закладів середньої спеціальної і вищої освіти.

Для участі в обласному етапі акції просимо до 15 березня 2023 року надіслати 2-5 писанок (на шнурочках для підвіски) з орнаментами вашого регіону на поштову адресу (з доставкою): комунальний заклад позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради, проїзд акад. Тутковського, 10, м. Житомир, 10024.

До писанок докласти паспорт на роботи з фото виробів, вказати прізвище, ім'я та по батькові автора, клас та повну назву закладу освіти (обов'язково вказувати область, район та територіальну громаду).

Надіслані Вами писанки будуть розміщені на «Писанковому дереві Перемоги» в комунальному закладі позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради, кращі – в Національному еколого-натуралістичному центрі МОН України.

Зауважуємо: при створенні новітніх мистецьких продуктів просимо дотримуватися норм українського законодавства, яке зобов'язує з належною пошаною ставитися до думок та переконань українського суспільства.

Додаткова інформація – за тел.: (0412) 41-15-30 (зав. відділом Кочук-Ященко Тамара Іванівна).

Директор



Наталія БОРДЮГ

Лист № 6 від 23 січня 2023 р.

Барішківська обласна територіальна  
управління освіти

Про проведення обласного  
етапу Всеукраїнської акції  
«Писанкове дерево Перемоги»

Комунікаційний заклад позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради інформує, що відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 06.01.2023 № 7 Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України ініціює проведення Всеукраїнської акції «Писанкове дерево Перемоги».

Завданням акції полягає у творчій писанок в оригінальних мотивах і кольорі з побажаннями «Перемоги Україні». В писанках наша національна мотива про щастя і мир поміж людьми – символ України та наша світоглядна система в оригінальних мотивах.

До участі в акції запрошуємо учнівську молоддь вищого загальної середньої та дошкільної освіти, студентів закладів середньої спеціальної і вищої освіти.

Для участі в обласному етапі акції просимо до 15 березня 2023 року надіслати 2-3 писанок (як шпурочках для підвісень) з оригіналами кожного регіону на поштову адресу (з доставкою): комунальний заклад позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради, провід. вул. Гутківська, 16, м. Житомир, 10024.

До писанок докласти паспорт на роботи з фото виробів, вказати прізвище, ім'я та по батькові автора, как та нову назву закладу освіти (обов'язково вказувати область, район та територіальну громаду).

Надіслані Вами писанки будуть розміщені на «Писанковому дереві Перемоги» в комунальному закладі позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» Житомирської обласної ради, крім – в Національному еколого-натуралістичному центрі МОН України.